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South Park
– fra Fullblods løpshest til Fullblods ridehest
South Park, norskfødt, fuks, engelsk fullblods vallak født i 2001 etter The Noble Player og

Clearwater Lady. Det var utvilsomt kjærlighet ved første blikk.

VI FANT HAM hos trener Rune
Haugen i Skoger senhøstes
2005, og Sunniva, da 17, var

ikke i tvil. Det måtte bli ham eller ingen!
Etter grundig rådslagning med nestor i
ridesport og daværende trener for Sun-
niva, avdøde Eddie Bull, lot vi øvrige i
familien oss overtale til i det minste å se
nærmere på hesten. - Hadde South Park
fortsatt alderen på sin side og var for-
holdsvis sparsomt startet i løp? – Hadde
han et godt løpshode? – Hva syntes joc-
keyene som hadde sittet på ham om
hans grad av ridbarhet? – Og hva mente
stallpersonalet for øvrig om ham som
type? – Hadde hesten virkelig det som
skulle til av rammeverk og fremtidig
ganglag? – Og ønsket virkelig Sunniva å
forlate en ellers lovende sprangkarriere
som juniorrytter med stevner hver helg
til fordel for en ung, ubeskrevet full-
blods?

Vi brukte ikke mange dagene på å
bestemme oss. For som Eddie selv sa det:
”Finner du først en fullblods med de
nødvendige kvalitetene, og som fortsatt i
det store og hele er skadefri og i tillegg
også ridbar, ja, så får du ikke bedre ride-
hest. Som individ er den typiske full-
blodshest både lettlært, våken og intelli-
gent. Men du skal vite hva du gjør, for
omskolering av løpshest til ridehest er
knapt et fjortisprosjekt. Og i tillegg skal
du gi det tid. Lang tid og mye tid. Men –

er du heldig, får du mye hest for peng-
ene og gleder og kan hende også resulta-
ter deretter. MYE hest.

Med på turen tok vi med oss mer
kompetanse. - Hans Bauer, merittert felt-
rittsrytter med bred internasjonal stevne-
erfaring og med et godt blikk for hva
som skulle til for å lykkes med Sunnivas
prosjekt. Etter avtale forholdt Hans seg
taus under første gangs prøving av South
Park i ridehuset på Skoger, men obser-
verte desto mer.

Det kunne utvilsomt gått bedre. Men

– til tross for supersprek hest som knapt
viste tilløp til det taktfaste travet som vi
så gjerne etterstreber i ridesporten, og
som til de grader overhoppet hvert hin-
der, så vi alle noe i dette individet. Han
var utvilsomt snill, og han ville gjerne.
Og det gode travet? Det skal jo ris inn og
komme etter hvert, må vite, sa Hans.

Etter avtale fikk Sunniva klokt nok
komme tilbake. Hun fikk prøve South

Park et par ganger til på egenhånd i ride-
huset, og i tillegg fikk hun ri ham på tur.
Kort sagt, hun fikk prøve ham ut. For
profesjonelle i sporten er dette forståelig
nok kanskje ikke alltid hva man priorite-
rer i møte med potensielle kjøpere, men
for oss som mulige eiere av en fremtidig
ridehest var det desto viktigere. Og
South Park besto prøven med glans. Han
var vant til å ferdes ute i trafikken, og
han var åpenbart også vant til å takle
vann. Og i tillegg var han ridbar og
åpenbart kyndig håndtert fra start.

Få dager etter første møte flyttet
South Park til Steinseth Ridesenter i
Asker. For som Eddie sa det: ”Når et
individ først skal omskoleres, bør det
fortest mulig bort fra sitt tidligere miljø.
Få ham bort fra sporten.” Og videre:
”Om dere ellers ønsker det, må han gjer-
ne få noen dager fri, men på den annen
side…. Sett ham like gjerne i forsiktig
arbeid mens muskulaturen fortsatt er på
plass, og la ham heller få en liten mental
tenkepause om en måneds tid eller så.”

Med oss fikk vi for øvrig noen sekker
kraftfór, slik at tilvenningen til ny mat,
og gradvis også mindre mat, ikke skulle
bli for stor. I tillegg gjorde vi avtale om
massevis av daglig utegang.

Men hvordan skulle vi ellers gripe
dette an? Profesjonell tilridning ble svaret
for oss.Vel koster det litt, men så får du
også langt raskere resultater enn om du
selv skal pusle med omskolering av løps-
hest til ridehest som et evigvarende hob-
byprosjekt over tid. Skjønt, fullblodshes-
ter er jo lettlærte, og et tidligere liv som
løpshest borger utvilsomt for stødig,
profesjonell håndtering fra start, verre er
det ikke.

Etter avtale skulle Hans ta over ansva-
ret for hesten i to uker – for i det hele
tatt å se om South Park virkelig var hes-
ten å satse på. – Selge videre kunne man

Med trener Hans Bauer i svevet på Ullensaker, sommeren 2007. Resultatene av jevnlig sprang-
trening hos Lars Rasmussen begynner virkelig å vise seg.

«Finner du først en fullblods med de nødvendige
kvalitetene, og som fortsatt i det store og hele er
skadefri og i tillegg også ridbar, ja, så får du ikke
bedre ridehest», Eddie Bull.
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jo alltids, bare man fant den rette kjøpe-
ren, forsøkte vi å fortelle Sunniva. Etter ti
dager ringte han.

Resten er historie…. Gjennom disse
par årene som nå har gått, har Sunniva
og Hans hele tiden hatt et nært samar-
beid om South Park. Hesten har lagt på
seg omtrent 100 kilo, og selv om han
utvilsomt er en typisk fullblodshest med
sin silkemyke, kort-korte pels, store,

uttrykksfulle øyne, et fortsatt litt spisst
kryss, noe steile skuldre skapt for fart og
et enormt overskudd i vinterhalvåret, er
det også mye ved ham som forteller om
et nytt liv som ridehest. Han har jobbet
jevnt og trutt, dag ut og dag inn, men
dagene har vært varierte, og øktene har
ikke alltid vært av de lengste. – For det
skal være morsomt å være på jobb! Men
på jobben må han – daglig, ellers koker
fullblodet over, og det er som kjent
ingen spøk. I tillegg har vi valgt å skynde
oss langsomt med ham – i samsvar med
Eddies en gang så kloke ord, og helt i
tråd med filosofien som Hans legger til
grunn for sitt arbeid med hesten.

Det har blitt mange timer i ridehuset
med terping på lydighet for hjelperne og
dressurøvelser av økende vanskelighets-
grad etter hvert som styrke og bæring
har kommet. Det har også vært systema-
tisk trening i terrenget, ikke bare på
hjemmebane, men også på feltrittsbaner
rundt om. Dette siste året har det i til-
legg blitt regelmessig sprangtrening
under kyndig veiledning av Lars Rasmus-
sen, for det er fortsatt mye å hente
gjennom forbedret sprangteknikk og økt
grad av balanse. Kort sagt, det har vært
mange økter med jevnt, gjennomtenkt
arbeid, men også perioder med restitu-
sjon i form av lange turer rundt Sems-
vannet og ellers der veiene leder. Lite har
med andre ord vært overlatt til tilfeldig-
hetene.

I tillegg har South Park fått rikelig og
jevnt med stevneerfaring. Mens eier Sun-
niva selv så langt har tatt seg av konkur-
ransene på dressurbanen, har trener
Hans konsentrert seg om hovedoppgaven
som han i sin tid fikk: Sunniva ønsket
seg en feltrittshest, og en fullblods felt-
rittshest har hun fått! 

Resultatene har så langt vært meget
oppløftende, og utmerkelsene ditto for

South Park og Hans. Som noen av høy-
depunktene kan vi nevne seier i Lier
Horse Show 2006, utmerkelse som
årets beste norskfødte feltrittshest 2006
med påfølgende visning i selveste Oslo
Spektrum under Oslo Horse Show,
gode plasseringer i feltrittsstevner i
Sverige, overlegen seier i Breedersfina-
len for 6-åringer i 2007 og sist, men
ikke minst også utmerkelsen som årets
beste norskfødte feltrittshest 2007. Kort
sagt, South Park er i ferd med å bli
voksen, og er da også kvalifisert for
NM-deltakelse i 2008 etter en på alle

måter vellykket enstjerners debut.
Men veien har ikke bare vært enkel.

Å omskolere veddeløpshest til ridehest er
en tidkrevende prosess, og det finnes
ingen snarveier, som Hans sier.Vel fikk vi
i vår tid mye hest for pengene, men vi
har også valgt å legge penger i hestens
videre utdannelse. Langt på vei har det
for oss handlet om å gi South Park
mulighet til å omstille seg, og til å gjøre
ham sterk og sunn nok til å takle sin nye
tilværelse. Sunniva skal tross alt forhå-
pentligvis ha hest i mange, mange år
videre! Som løpshest var han godt vok-
sen da han kom til oss som fireåring,
men nå som ridehest er han jo fortsatt
bare som rene ungdommen å regne.

For oss har det også handlet om aldri
å glemme at vi har hatt med en unghest
å gjøre – og attpå til en topptrent, våken
fullblodshest med energi og livskraft
deretter. Og sist, men ikke minst har det
handlet om å lære South Park gleden og
tryggheten ved mestring. - Alt han til
enhver tid gjør i konkurransesammen-
heng kjennes lett, for han gjør da mer
krevende manøvrer på hjemmebane i
trening, må vite.

For oss som South Parks eiere har
gevinsten så langt vært udiskutabel, og
for Sunniva har kjærligheten til ham
som individ, som hesten med stor H,
vist seg å være både sterk og varig.Tre-
ner Hans har også fått sitt, og som
individ har også South Park selv profi-
tert. Han ble tatt bort fra banen mens
bena ennå holdt og psyken fortsatt var
på plass; han hadde fortsatt troen på at
han var god, selv om det var de som
etterhvert hadde begynt å tvile, og han
har fått et godt, stabilt, videre liv uten-
for løpsarenaen. South Park har bevart,
og kan hende også utviklet, det beste
av fullblodsen i seg – men er nå samti-
dig også fullblods ridehest med alle
odds på sin side.

I salen på feltrittsstevne i Karlstad, Sverige,
sommeren 2007. Vann ingen hindring!

South Park og Sunniva, klare til dyst på dres-
surbanen på Ekeberg, sommeren 2006. Full
konsentrasjon må til, for her gjelder det!

Sunniva og South Park.
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Hvilken rase er galopphester og hvor gamle er de?
Hestene som går galoppløp er enten av rasen engelsk fullblods
eller araber. Araberne har egne løp, da de ikke er like raske som
fullblodshestene. Fullblodshestene kan begynne å gå løp fra de
er 2 år gamle, og som regel går de løp frem til 6-7 årsalderen.
Men mange unntak finnes, noen er 12 år når de legger løpssko-
ene på hylla mens andre avslutter karrieren som 3-4 åring.Vel-
dig mange eks-galoppører blir flotte ridehester etter endt karri-
ere. Mens mange av hoppene blir bedekt for å prøve å få frem
en fremtidig vinner!

Hva betyr handicap?
Handicap er galoppens måte å rangere hestene på. Alle hester
som går løp får et handicap-tall mellom 30 og 100. Jo nærmere
100 hesten kommer, jo bedre er den. I Skandinavia er det en
person ansatt til å sitte å bestemme hvordan handicap en hest
skal ha. Hesten kan flyttes både opp og ned i handicap etter
hvert som den gjør gode eller dårlige løp. I de løpene som
heter handicapløp bestemmes vekten hesten skal bære utifra
handicapen og hvordan løpet er skrevet ut. Er løpet f.eks med
handicap -10kg, skal hesten bære den vekten man får ved å
trekke 10 kg fra handicapen. Dermed har hester med lavere
handicap like stor mulighet til å vinne, som en hest som har
bedre handicap.

Hva er forskjellen på handicapløp og løp med faste vekter?
I handicapløp bærer hesten vekt etter hvor bra handicap den
har, dvs. etter hvor god hesten er. Dermed skal teoretisk sett alle
hestene ha like stor sjanse til å vinne. Mens i løp med faste vek-
ter bærer alle hestene samme vekt, bortsett fra hoppene som
bærer 2 kg mindre.

Hva er maidenløp?
Maidenløp er for hester som aldri har vunnet før.

Hvorfor går hestene med forskjellig vekt?
Hestene går med vekt i løp etter hvordan handicap de har. Det
vil si at de får vekt etter hvor gode de er. Dermed har mindre
gode hester like stor sjanse til å vinne løpet som en bedre hest,
fordi den dårligste av hestene har mindre vekt.

Hvor mange galoppbaner i Norge og hvorfor er det ikke fler?
I Norge finnes det kun en galoppbane, Øvrevoll. Øvrevoll ligger
i Bærum kommune i Oslo. Det arrangeres ca 32 løpsdager i
året, med løp på gressbanen og sandbanen (dirt-track). Grun-
nen til at det ikke finnes flere galoppbaner i Norge er at det
knapt er hester til de løpene som arrangeres på Øvrevoll. Om
det en gang i fremtiden kommer en bane til, avhenger av
mange flere hester i trening, flere nye eiere og trenere.

Hva slags utstyr bruker man i galopp til trening og til løp?
Hester i trening blir som oftest ridd i treningssal og med vanlig
hodelag. I tillegg brukes det en halsring, eller vanlig martingal.
I løp brukes den løpssal som jockey trenger avhengig av vekt.
Det er nemlig jockeyen som kommer med sal, blyteppe, start-
nummer, gjorder og pad. Dette for at rytteren skal kunne kon-
trollere vekten som han/hun skal ri. Hesten går med vanlig
hodelag i løp, mange bruker lette tøy-hodelag i forskjellige far-
ger. Halsring og/eller fortøy, som forhindrer at salen sklir bak-
over. Jockeyen har på seg den drakt som hesten skal bære i
løpet. Hver eier har sine farger. Sikkerhetsvest er påbudt, sam-
men med godkjent hjelm. Lette støvler og bukse, samt pisk
hører også til en jockeys utrustning.

Hva slags baner går galopphester på?
Galopphester i Norge har løp kun på Øvrevoll. Der finnes det
en gressbane og en sandbane (dirt-track). Mange lurer også på
hvorfor ikke det kan gå galoppløp på travbanene. Dette lar seg
ikke gjøre fordi galopphestene trenger mye løsere underlag enn
travhestene. Dessuten er travbanenes svinger for krappe og
banen mye kortere.

Hvor gammel må jeg være for å bli treningsrytter?
Det finnes ingen øvre eller nedre grense for å bli treningsrytter.
Eneste kravet er vel at treneren finner deg god nok til å ri gal-
opphester, fordi hvis det skjer noe er det han/hun som har
ansvaret.

Hvordan klarer en jockey å ri både f.eks 55 og 60 kg på en
kveld? 
En jockey har som regel flere ritt på en løpsdag, og da gjerne
med flere forskjellige vekter. For å klare dette bruker jockeyene
bly for å legge til vekt i salen. Alle jockeyer har satt en minste
vekt som de rir, for eksempel 54 kg. For å klare å ri 60 kg leg-
ges det til den mengden bly som må til for at jockey med sal,
gjorter, klær og sikkerhetsvest skal komme opp i 60 kg. Noen
ganger bruker de en tung sal, andre løp må de bruke den lettes-
te de har.

Hva må jeg gjøre for å kunne ri amatørløp?
For å kunne ri løp må man være over 15 år, og bli funnet til-
strekkelig dyktig nok av en trener. Denne må skrive under på
dette. I tillegg må man ri opp til en startboksprøve der en
komité skal vurdere om du klarer å takle startboks, ri rett frem
ut av denne og 200 meter etter start, stå i bøylene og stoppe
hesten etter mål. Består du denne prøven har du rett til å søke
om dagslisens. Du blir vurdert i de tre første løpene, godkjent
eller ikke godkjent. Etter tre godkjente løp på dagslisens kan du
søke om vanlig amatørlisens.
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Pulle, leie, proposisjoner, maiden og canter. Galoppbegrepene er mange og
kanskje ikke alltid helt lette å forstå. Her kommer en liten guide som kan
hjelpe til på veien mot forståelse...

Amatørløp
Et løp der alle hestene rides av amatører.
Ridevektene i amatørløp er generelt høyere
enn i vanlige løp, slik at stort sett alle som
vil, og som ikke er bygd som små jockeys
kan få en mulighet til å ri løp.

Proffløp
Et løp som rides av profesjonelle jockeyer.
Her er minstevektene lavere enn i amatør-
løp.

Favoritt
Den mest spilte hesten i et løp, dvs den
hesten som spillerne og anmelderne tror
skal vinne løpet.

Maiden
En hest som aldri har vunnet løp.

Amatørrytter
En rytter som ikke får betalt for å ri løp.
Amatørryttere rir som oftest i amatørløp,
men kan etter oppnåelse av mye erfaring
også ri proffløp. Mange amatører rir løp
bare for moro skyld ved siden av skole og
jobb, mens andre arbeider med hester, men
vil ikke satse på en proffkarriere, eller er for
tunge til å bli jockey.

Proffrytter
En rytter som får betalt for å ri løp, og har
dette som en inntektskilde. De fleste proff-
jockeyene drar rundt til forskjellige galopp-
baner i forskjellige land og rir løp hele
uken. Mange av proffrytterne har en
hovedtrener eller hesteeier som de hoved-
saklig rir løp for.

Lærling
En lærling er en rytter som er i utdan-
ningsprosessen til å bli en proffjockey. Før
man kan få profflisens må man ha
gjennomgått tre år som lærling. Lærlinger
får betalt for å ri løp, og de får også enkelte
fordeler i løp, som en vektlettelse fra den
ordinære ridevekten.

Vektlettelse
For at urutinerte ryttere skal få mulighet til
å ri og skaffe seg erfaring, får de utnytte en
vektlettelse som trekkes ifra hestens opp-
rinnelige ridevekt i et løp. Frem til amatør-
ryttere har vunnet 3 løp, har de en vekt-
lettelse på 4 kg.

Amatørtrener
En amatørtrener trener kun sine egne hes-
ter. Som oftest holder de til hjemme på
gårder eller i småstaller. Naturligvis får hes-
tene deres komme inn og trenes på banen.

Mange profftrenere har startet sin karriere
som amatørtrenere.

Profftrener
En profftrener trener sine egne og andres
hester.Antallet hester en profftrener er
ansvarlige for varierer veldig. En profftrener
har gjerne forskjellige hesteeiere som har
én eller flere hester oppstallet hos seg.

Blinkers
«Skyggelapper» som brukes for å få hes-
tene til å konsentrere seg om sin egen opp-
gave. De hindrer hesten i å følge med på alt
annet som skjer rundt den. De kan være
store eller små, og det finnes forskjellige
varianter slik at man bestemmer akkurat
hvor mye hesten skal se.

Dirttrack (dt)
Et baneunderlag basert på sand og grus.
Finnes på Øvrevoll galoppbane. Kommer
opprinnelig fra USA, der de fleste løp rides
på DT.

Gressbane (gr)
En bane der hestene løper på gress. Kan
variere i hvor hard eller myk den er, og
dette er basert på hvor vått eller tørt været
har vært. De fleste baner i Europa er gress-
baner, forutenom noen få. Øvrevoll har
både dirttrack- og gressbane.

Startbokser 
Hestene lastes i «boksene» i bredden, side
ved side, etter nummerordning, med det
laveste nummeret på innerspor. Boksdørene
åpnes samtidig når starten går.

Proposisjoner
Bestemmelsene for hvert enkelt løp. I en
løpsproposisjon står malene til løpene, som
hvilken type hest som får starte i løpene;
alder, kjønn, antall seire og innløpte peng-
er. Distansen, om det er et amatør- eller
proffløp osv.

Distanse
Distansen er hvor langt et løp er.Vanligvis
ligger distansene på mellom 1000 meter
og 2800 meter, men det finnes både kor-
tere og lengre løp. Opp till 1200 m regnes
som sprinterdistanse, ellers snakker man
om milerdistanse opp til ca 2000 m, og alt
over regnes som stayerdistanse.
En del hester er spesialisert på én distanse,
mens andre greier å løpe på alle.

Formtall eller handicap
Et tall som vurderer hestens prestasjoner.
Det blir satt av banens «handicapper» for

hver hest etter at den har gått sine første tre
løp, eller har vunnet et av de to første.
Formtallet justeres etter hver start hesten
har. Jo høyere formtall jo bedre hest. De
beste hestene i skandinavia ligger på
omkring 90, og det laveste tallet som blir
satt er 30.

Handicapløp
En type løp der alle hestene i feltet teoretisk
har samme vinnersjanse. Vektene settes opp
etter hver hests aktuelle formtall/handicap.
I denne typen løp snakker man om grunn-
vekt. I proffløp er det vanligvis 50 kilo og i
amatørløp er det 60 kilo. Et 60=50 handi-
cap innebærer at en hest med 60 i formtall
skal bære 50 kilo i det aktuelle løpet. For å
få fram vektene trekker man ifra forskjellen
mellom 60 og 50 fra hestens aktuelle
formtall. Grunnvekten er siden også laveste
tillatte ridevekt i løpet.

Hekkeløp 
Løp som går på en bane med hinder.
Hindrene eller «hekkene» som man sier,
er løse og gir etter dersom hestene treffer
dem. Kun hester som er trent til å hoppe
går hinderløp. I steeplechase, som er en
form for hekkeløp, er hindrene faste og
høyere enn de vanlige hekkene.

Flatløp
Løp som går på en bane uten noen forhin-
dringer. Hestene må kun konsentrere seg
om å legge opp løpet på en bra måte
(tempomessig), og komme først i mål.

Leie
Å leie er å leie hesten til løp. Man leier hes-
ten i visningspaddocken før løpet. Personen
som gjør dette kalles en leier.

Visningspaddock
Det er plassen der hestene leies rundt og
vises frem før løpene. I visningspaddocken
setter jockeyene som opp før hestene
cantres til start.

Canter
En samlet galopp som brukes i hestenes
hverdagstrening. Ikke for fort og ikke for
sakte. Når hestene galopperer til start i et
løp, sier man at de «cantrer til start».

Pulle 
Kommer fra det engelske ordet «pull»,
som er å dra. De fleste galopphester liker å
løpe fort, og de har noen ganger veldig
godt tak i bittet for å få springe fortere.
Dette kalles å pulle. En hest som puller mye
kalles en puller.
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Noen tips om forskjellige ridestiler 

VI ØNSKER MED DETTE å gi folk
som ikke er så vant til galopp-
sporten en liten innføring og

noen tips om hvordan ri galopp og gal-
opphester. Mye av dette kan man øve på
hjemme, og vil du ha mer erfaring er
det bare å bli med på ridehest/ponnitre-
ning hos NoARK eller å bli med på kurs
for galopphester. Kurs og ridehest/pon-
nitrening annonseres på NoARKs nett-
side gjennom året.

Galopphester er sterke, men i de aller
fleste tilfeller kontrollerbare. Jobben
deres er å gå løp og det vet de. Å ri gal-
opphester på banen krever – som alt
annet – trening. Men det er en kunst
som kan læres. Mange tror det å ri gal-
opphester er veldig forskjellig fra å ri
«vanlige» hester; MEN selv om sitsen er
veldig forskjellig er det grunnleggende
det samme.

Hva er så forskjellen på ride-
stilene? 
I den vanlige ridekunsten ønsker man at
hesten skal gå «i form» så den kan bære
seg og sin rytter. Når man rir en galop-
phest må rytteren mer innpasse seg til
hesten, og det går ut på å forstyrre hes-
ten så lite som mulig. Hesten er et flukt-
dyr som er i full balanse når den galop-
perer. Med en rytter på ryggen er det lett
å få den ut av denne balansen. Derfor er
en galopprytters hovedoppgave å holde
seg – og dermed hesten – i balanse. Der-
for står man i stigbøylene over hestens
rygg og har sitt eget balansepunkt på
samme sted som hestens.

Gjennom å lene seg fremover over hes-
tens hals minsker man luftmotstanden

og dermed kreftene hesten må bruke.
Det er derfor jockeyene kryper ned og
støtter hesten for å hjelpe den bibeholde
sin fart og sin balanse.

Husk – all ridning går ut på å ha tyngdepunktet i
stigbøylene der foten skal hvile og balansen skal sitte
i rytterens kropp og ikke i hestens munn.

Rytterens sits i galoppridning
– Stå i stigbøylene som om du står på

bakken - tyngdepunktet midt i bøylen
– Føttene skal være rette og stigbøylene

skal henge rett ned
– Fall fremover til ryggen er vannrett

(det hjelper å svaie ryggen litt)
– Rumpen skal opp og bakover
– Slapp av i skuldrene og la albuene stik-

ke litt ut slik at overkroppen får plass

Vanlig trening på banen kalles «å cantre»
formålet er enten å bygge kondisjon og
muskler eller å varme opp hesten før
den skal gå jobb. Hvor langt hesten can-
tres avhenger av hesten og treneren.

Før man rir en hest på banen er det
viktig å ha kontroll. Man må kunne skrit-
te, trave og galoppere i galoppsits, og
ikke minst stoppe hesten. Rytteren skal
kunne holde balansen uavhengig av tøy-
lene og uten å henge i hestens munn.
Det skal være en lett kontakt med hes-
tens munn hele tiden – også når man
går fort.

Et triks til å begynne med kan være å
reise seg helt rett opp i stigbøylene og så
bøye seg fremover mens man stikker
rumpa ut bak.Tenk at hesten skal løpe
«fritt» mellom dine ben. For all del hold
deg IKKE fast med knærne – da blir
balansen din helt feil og du risikerer å gå
over hodet på hesten om den skulle
finne på å stoppe.

Tøylene skal man ha i dobbelt tøyle-
tak. Dette gir mer stabilitet og er også
viktig fra et sikkerhetsperspektiv om hes-
ten drar hodet frem stopper dine hender
fordi tøylene blir liggende som en bro
på hestens manke. Det kan være en for-
del å anvende en halsring også, som er
en enkel rem som løper rundt nakken på

hesten. Denne kan man holde en finger
eller to i for å lettere holde balansen. Slik
at man heller ikke drar hesten i munnen
eller forstyrrer den med hendene.

Ridningen skal ikke være en kamp
mellom hest og rytter, målet er å holde
hesten gående i et jevnt og rolig tempo.
Noen hester er sterke og vil gjerne løpe,
vi kaller det «å pulle».Ved å holde hen-
dene lavt og rolig, å trampe foten ned og
litt sjenkelen litt frem og å lene seg bak-
over (fortsatt med ryggen horisontalt)
bruker rytteren sin vekt som vektstang
for å holde i mot. Det gjelder å være
rolig og å unngå å mase med hesten.
Om man bytter tøyletak er det et signal
til hesten at den skal gå fortere i stedet
for å bremse. Jo mer du drar i tøylene jo
mer vil de fleste dra tilbake. Noen hester
roer seg bedre om man slipper dem
frem litt for så å ta dem inn igjen, mens
andre er umulige å bremse om de først
får opp farten. Om man vil ha hesten til
å gå fortere korter man litt inn på tøy-
lene lener seg mer fremover og «kryper»
ned bak hestens hals. Husk at mye av
balansen og hemmeligheten ligger «i
ditt eget hode».

Bruk vekten for å roe ned hesten. Føttene rett og
frem, hendene rolig og rumpa bakover.

Sikkerhet er viktig! Hester løper fort og
det er viktig å gjøre alt for å unngå uhell.
På en galoppbane er det derfor «kjøre-
regler» det er viktig å kunne. Jo lang-
sommere man går jo lenger ut i banen
skal man. Om du går fortere enn hesten
foran skal man alltid passere på innsiden.
Når man skal stoppe skal dette gjøres på
rett spor for å unngå skader. Man skal
alltid stoppe i ytterspor. Husk å se deg

«Ridningen skal
ikke være en
kamp mellom
hest og rytter»
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bakover for å se om det kommer noen
bak deg og planlegg hva du gjør/hvor
du skal stoppe. Før man går ut av banen
skal man alltid gå over overgangen vende
hesten inn i banen og så gå over over-
gangen igjen og så vende ut av banen.
Dette for at hesten ikke skal få ideen om
at den kan løpe rett ut av banen. Husk å
se deg for (igjen)!

Når man går ved siden av hverandre
på en bane skal man gå så nær at stig-
bøylene nesten treffer hverandre. Dette
bl.a. for at hestene skal gi hverandre dra-
hjelp. Man skal stå med hoftene over
hestens rygg og brystet ikke lenger frem
en manken. En god tanke er at man skal

ha «puppene over manken og en taller-
ken på ryggen».

Det kreves en god del styrke for å ri i
galoppsits. For å øve seg hjemme kan
man:
– sitte inntil en vegg med bena i 90 gra-

ders vinkel – for å styrke lårene

– spenn opp bøylene noen hakk i
galopp og stå i bøylene på travetur

– binde fast tøyler til veggen og bytte
tøyletak

– øve seg på å gå to og to sammen og
kontrollert 

Har du spørsmål? Ta kontakt med
NoARK på noark@noark.info.

Takk til Unggalopp i Sverige 
for inspirasjon og illustrasjoner.
www.unggalopp.nu

Du er forsikret som medlem av NoARK

SOM MEDLEM i NoARK er du forsik-
ret når du rir, leier eller holder på
med galopphester. For ponnimed-

lemmer gjelder den ved deltagelse på pon-
nitrening eller løp i regi av NoARK.

Det er en ulykkesforsikring og i hen-
hold til forsikringsvilkårene dekkes
«behandlingsutgifter etter ulykkesskade»
for eksempel:
– lege/tannlege
– behandling på sykehus
– fysikalsk behandling som foreskrevet av

lege
– forbindingssaker, medisin osv
– reise til og fra hjemstedet til behandling

Egenandelen er 500,- for hvert skadetilfel-
le. Om ulykken er ute kontakt Gjensidige
på telefon 03100. Skadeskjema kan også
lastes ned fra www.gjensidige.no. NoARKs
polisenummer er 0835553.

Ta kontakt med NoARK for å få en bekref-
telse på medlemsskap.

I galoppen har man forskjellige tempoer og en del uttrykk som ikke brukes 
i vanlig ridning. De vanligste beskrivelsene er:

Hacke/hackecanter =  rolig galopp
Cantre =  vanlig galopp
Gå fort/gå jobb =  galopp i konkurransetempo 
Pulle opp =  stoppe
Springe av =  begynne å galoppere
Dobbelt tøyletak =  krysstak
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Resultater – Amatørløpene 2007
1. 10.05.07   Norbuss Amatørløp 1100dt
1 Bit Noble 9v 68 Johanna Grindal (72) P. Høiom
2 Tom Fix 6v 63 Sofie Langvad P. Nordbye
3 Miles 7v 67 Pål Henrik Mytting (71) M. McLaughlin
4 Chopard (SWE) 5he 58 Inger Elene Brekke (60) P. Nordbye
5 Dark Pride 6he 63 Silja Støren (67) A. Sørhaug
6 Hallo Win (IRE) 4he 67 Kristin Arnkværn P. Høiom
7 Zawadi 6v 58 Cathrine H. Engebretsen (60) C. W. Slettemark
8 Toteca (GER) 4he 61 Kjetil Kjær (65) T. Kjerulf
9 Kleingeld 5v 60 Carina Rockhammar (64) C. W. Slettemark
10 Anniya Sacc (SWE) 8he 62 Annika Sjøkvist (65/61) T. Nilsson
11 Store Bjørn (GB) 5v 70 Gro Bakke (72) M. Arnesen
12 Robin (DEN) 8h 70 Eva Høeg (72) E. Høeg

2. 24.05.07   Øvrevoll Hestesport Cup I 1600dt
1 Flyfire (SWE) 5he 68 Anna Pilroth (70) B. Blomqvist
2 Tea Tree (SWE) 4he 62 Sofie Langvad L. Tandberg
3 Tia Maria 10he 65 Helene Dahl (69) P. Nordbye
4 Milliondollarbaby (IRE) 4he 67 Madeleine Haugland (71) H. Soma
5 Ifconnect Sacc (SWE) 5v 68 Annika Sjøkvist (72) T. Nilsson
6 Dark Pride 6he 61 Silja Støren (65) A. Sørhaug
7 Store Bjørn (GB) 5v 68 Gro Bakke (70) M. Arnesen
8 Sunny Sea (DEN) 5he 65 Pål Henrik Mytting (69) M. McLaughlin
9 Hilton Lady 4he 61 Cathrine H. Engebretsen (63) M. McLaughlin
10 Toteca (GER) 4he 58 Kjetil Kjær (62) P. Kjær
11 Tini’s Song 7he 63 Anita Gulliksrud (67) K. Arnesen
12 Wishmaster (GER) 4v 63 Gina Mathisen T. Haldorsen

3. 31.05.07   Øvrevoll Hestesport Cup II 1750dt
1 Tom Fix 6v 65 Helene Dahl (69) P. Nordbye
2 Chopard (SWE) 5he 66 Sofie Langvad P. Nordbye 
3 Quick Shania 6he 62 Kristin Arnkværn J. Lindstøl
4 Quinta Do Lago (IRE) 4he 56 Madeleine Haugland (57/60) H. Soma
5 Barrizatino (SWE) 4he 57 Silja Støren (61) A. Hyldmo
6 Princess Mercy (IRE) 9he 57 Hilda Knafve (61) S. Hill
7 Desert Fuse (SWE) 7v 69 David Lenneblad (71) C. Moberg
8 Starfighter (SWE) 9v 58 Cathrine H. Engebretsen (57/60) M. Johnson
9 Forget Me Not (SWE) 4he 65 Trine Opperud (69) E. Sundbye
10 Corcovado (DEN) 4he 58 Anna Pilroth (59/60) C. Moberg
str Al Dente 5he C. Erichsen
str Black Lucifer (GB) 7v N. Bakstad

4. 12.06.07   XXL Adventure Amatørløp 1100dt
1 Giggs 6v 60 Jan Erik Neuroth (58/60) M. Nygård
2 Kleingeld 5v 69 Carina Rockhammar (73) C. W. Slettemark
3 Anniya Sacc (SWE) 8he 67 Annika Sjøkvist (71) T. Nilsson
4 Cincinatti 5he 58 Inger Elene Brekke (58/60) G. Trulsrud
5 Blondies Boy (DEN) 4v 60 Sofie Langvad (58/60) J. Nielsen
6 Princess Mercy (IRE) 9he 60 Hilda Knafve (64) S. Hill
7 Dark Pride 6he 70 Linda Dahl (74) A. Sjøhaug
8 Kyrenias Inch 4he 60 Anita Gulliksrud (64) R. Slåbakk Berg
9 Old Witch (GB) 6he 62 Susanne Strand (66) S. Hill

5. 28.06.07   Zilco Amatørløp 900gr
1 Dark Pride 6he 66 Silja Støren (70) A. Sørhaug
2 Cair Paravel (IRE) 10v 60 Victoria Allers (63/59) J. Hansen
3 Le Mexico (SWE) 3h 62,5 Gina Mathisen K. Sommerfelt
4 Zawadi 6v 67 Sofie Langvad C. W. Slettemark
5 Rainbow Barrel (SWE) 3he 56,5 Charlotta Ericsson (60,5) V. Muller
6 Charmion (FR) 5he 60 Kristin Arnkværn L. Olai-Olssen
7 Cincinatti 5he 58 Inger Elene Brekke (55/52) G. Trulsrud
8 Giggs 6v 58 Cathrine H. Engebretsen (59/57) M. Nygård
9 Live 4he 63 Maren Dahl (67) L. Tandberg
str Snowtime 7he K. Brekstad
str Princess Mercy (IRE) 9he S. Hill



6. 05.07.07   Øvrevoll Hestesport Cup III 2400gr
1 Quick Shania 6he 67 Jan Erik Neuroth J. Lindstøl
2 Millery (GB) 9he 65 Anina Gillberg (69) Å. Edvardsson
3 Billsson (SWE) 4v 71 Sofie Langvad O. Stenstrøm
4 Kamrusepas Sacc (SWE) 5v 66 Annika Sjøkvist (70) T. Nilsson
5 City Trader (GB) 5v 59 Linda Dahl (63) L. Dahl
6 Shabana 4he 65 Gina Mathisen S. Brattlid
7 Kyrenias Inch 4he 63 Cathrine H. Engebretsen (65) R. Slåbakk Berg
str Mini Me (DEN) 8v A. Haaje

7. 26.07.07   Catchlight NoARK Vandrepokal 2400gr
1 Baron von Rosen 6v 66 Lea Olsen R. Persson
2 Quick Shania 6he 58 Inger Elene Brekke (60/57) J. Lindstøl
3 Sunny Sea (DEN) 5he 61 Cathrine H. Engebretsen (63) M. McLaughlin
4 Lost Lady 5he 66 Sissel Tangen (70) H. Soma
5 Tea Tree (SWE) 4he 61 Maren Dahl (65) L. Tandberg
6 Rescue Time (IRE) 14v 65 Anita Gulliksrud (69) L. Jarven
7 Tia Maria 10he 65 Helene Dahl (69) P. Nordbye
8 Pauls Pride (GB) 6v 70 Frida Nilsson (72) M. Lustig
9 Locksmith (DEN) 7v 67 Jan Erik Neuroth J. Nielsen
10 Juraszek (FR) 3v 60,5 Kjetil Kjær (64,5) R. Haugen
11 Cover Story (DEN) 5he 63 Benedikte Kvåle (67) D. Smith

8. 02.08.07   Øvrevoll Hestesport Cup IV 2400gr
1 Billsson (SWE) 4v 68 Sofie Langvad O. Stenstrøm
2 Manits Lo (SWE) 7v 62 Mette Kjelsli (64) B. Bø
3 Quick Shania 6he 70 Jan Erik Neuroth J. Lindstøl
4 Downtown Oslo (IRE) 4he 63 Madeleine Haugland (67) H. Soma
5 Sunny Sea (DEN) 5he 70 Pål Henrik Mytting (74) M. McLaughlin
6 Millery (GB) 9he 65 Anina Gillberg (69) Å. Edvardsson
7 Miss Vigilante 4he 59 Victoria Allers (63) J. Hansen
8 Raider Keys (SWE) 8v 59 Benedikte Kvåle (63) C. Damm
9 Tanzania (DEN) 3he 64 Jannie Bager (68) L. Bager
10 Novagun (SWE) 9v 57 Charlotta Ericsson (61) A. Larsson
11 City Trader (GB) 5v 56 Linda Dahl (60/57) L. Dahl
12 See Me Work (SWE) 13v 56 Jonna Larsson (60) B. Svendsen

9. 16.08.07   SKILT design Amatørløp 1100dt
1 Bit Noble 9v 71 Johanna Grindal (75) P. Høiom
2 Miles 7v 70 Pål Henrik Mytting (74) M. McLaughlin
3 UnrealWonder (USA) 9v 64 Anna Pilroth (66) G. Svensson
4 Kleingeld 5v 71 Jan Erik Neuroth C. W. Slettemark
5 Tini’s Song 7he 66 Marit Solberg (66/62) K. Arnesen
6 Musical Missile (GER) 6v 70 Anita Gulliksrud (74) A. Gulliksrud
7 Country Player 13v 68 Linn Cecilie Aase (72) M. McLaughlin
8 Follow Me (POL) 12v 71 Sofie Langvad H. Bakken
9 Misunderstood (SWE) 3v 63,5 Silja Støren (67,5) C. W. Slettemark
10 Oro 7he 61 Gina Mathisen G. Tønnesen
11 King 7v 64 Inger Elene Brekke (66) M. Nygård
12 Spitfires Pride (SWE) 5v 56 Charlotta Ericsson (60/48) A. Larsson

10. 23.08.07   Catchlight Amatørløp 1600dt.
1 Tom Fix 6v 63 Helene Dahl (67) P. Nordbye
2 Antonio Cigar (SWE) 5v 62 Sofie Langvad J. Lindstøl
3 Old Witch (GB) 6he 61 Hilda Knafve (65) S. Hill
4 Oktkar 4v 56 Anita Gulliksrud (60) A. Bye Nunez
5 Barrizatino (SWE) 4he 56 Silja Støren (57/53) A. Hyldmo
6 Cover Story (DEN) 5he 65 Benedikte Kvåle (69) D. Smith
7 City Trader (GB) 5v 56 Linda Dahl (52/48) L. Dahl
8 Cheqqas 3v 58 Inger Elene Brekke (58,5/56/5) J. Lindstøl
9 Country Player 13v 67 Pål Henrik Mytting (71) M. McLaughlin
10 Princess Mercy (IRE) 9he 60 Steven Hill (57) S. Hill
str Zawadi 6v C. W. Slettemark
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11. 26.08.07   Mateus Ladies Cup 2000gr
1 Hilton Lady 4he 59 Cathrine H. Engebretsen (61) M. McLaughlin
2 Cajun Star 5v 68 Lea Olsen E. Sundbye
3 Irish Lad (SWE) 6v 68 Mette Kjelsli (70) R. Kuningas
4 Leaping Brave (IRE) 6v 71 Josephine Kelly B. McGann
5 Arno 3v 58,5 Benedikte Kvåle (62,5) A. Lund
6 Second Wind 6he 66 Carina Rockhammar (70) A. Hyldmo
7 Rescue Time (IRE) 14v 68 Anita Gulliksrud (72) L. Jarven
8 Tom Fix 6v 65 Sofie Langvad P. Nordbye
9 Another Ashumet (SWE) 7v 63 Cecilia Gråberg E. Sundbye
10 Barg (GB) 6v 68 Charlotte Sjøgren (70) C. Sjøgren
11 Shotgun Charlie (GB) 5v 64 Ninni Westerlund C. Sjøgren
12 Bonne Easter 3he 65,5 Kristin Arnkværn A. Bye Nunez
13 Lost Lady 5he 68 Sissel Tangen (72) H. Soma 
14 Quick Shania 6he 61 Victoria Allers (65) J. Lindstøl
str Tea Tree (SWE) 4he L. Tandberg

12. 30.08.07   Omdahl AS Amatørløp 1100dt
1 Tini’s Song 7he 58 Inger Elene Brekke (60) K. Arnesen
2 Romund 6v 68 Maren Dahl (72) L. Tandberg
3 Follow Me (POL) 12v 65 Sofie Langvad H. Bakken 
4 Musical Missile (GER) 6v 64 Benedikte Kvåle (68) A. Gulliksrud
5 East of India (SWE) 5he 59 Julie Stormfelt (63) M. Tveter
6 Misunderstood (SWE) 3v 60 Jan Erik Neuroth (59,5) C. W. Slettemark
7 Milliondollarbaby (IRE) 4he 60 Madeleine Haugland (64) H. Soma

13. 06.09.07   Norbuss Skandinavisk Amatørmesterskap 2000gr
1 Snowfall (GB) 7he 61 Sofie Langvad O. Stenstrøm
2 Replicant (FR) 6v 72 Gina Mathisen (72) W. Torgersen
3 Quick Shania 6he 58 Inger Elene Brekke (59/57) J. Lindstøl
4 Pan Tostado (IRE) 3v 66 Jan Erik Neuroth A. Bye Nunez
5 Billsson 4v 60 Hillevi Ljunquist O. Stenstrøm
str Store Bjørn (GB) 5v M. Arnesen
str Town Called Malice 7v H. Engblom

14. 11.09.07   Gaselle Dekken Amatørløp 2300dt
1 Desert Fuse (SWE) 7v 68 Anna Pilroth (70) C. Moberg
2 Manits Lo (SWE) 7v 63 Mette Kjelsli (65) B. Bø
3 Second Wind 6he 71 Carina Rockhammar (75) A. Hyldmo
4 Corcovado (DEN) 4he 56 Moa Nelson Larsen (56/52) C. Moberg
5 Tom Fix 6v 70 Helene Dahl (74) P. Nordbye
6 Charmion (FR) 5he 60 Sofie Langvad (59) L. Olai-Olssen
7 City Trader (GB) 5v 56 Linda Dahl (56/52) L. Dahl
8 Mini Me (DEN) 8v 63 Jan Erik Neuroth A. Haaje
9 Blue Primatico 3v 63 Inger Elene Brekke (65) C. W. Slettemark
str Sunny Sea (DEN) 5he M. McLaughlin
str Downtown Oslo (IRE) 4he H. Soma

15. 16.09.07   Stallkroen Fegentri World Cup – Lady Riders 1350gr
1 Welsh Dragon (GB) 4v 70 Lea Olsen (DEN) O. Stenstrøm
2 Hilton Lady 4he 65 Cathrine H. Engebretsen (N) M. McLaughlin
3 Cair Paravel (IRE) 10v 58 Silvia Zapico (ESP) J. Hansen
4 Milliondollarbaby (IRE) 4he 66 Marie King (GB) H. Soma
5 Anniya Sacc (SWE) 8he 62 Sofie Langvad (N) T. Nilsson
6 Misunderstood (SWE) 3v 61,5 Gina Mathisen (N) C. W. Slettemark
7 Sotar Murre (DEN) 6v 63 Ninni Westerlund (SWE) S. Dysell
8 Country Player 13v 67 Nadine Forde (IRL) M. McLaughlin
9 Cheqqas 3v 56,5 Inger Elene Brekke (N) J. Lindstøl
10 Chopard (SWE) 5he 65 Susanne Jischa (Ø) P. Nordbye
11 Oro 7he 58 Stephanie Husser (FR) G. Tønnesen
12 Craignure (SWE) 3he 57,5 Vanessa Rodenbusch (GER) L. Jarven
str Toteca (SWE) 4he P. Kjær

16. 16.09.07   Stallkroen Fegentri World Cup – Gentlemen Riders 1600gr.
1 Snowfall (GB) 7he 60 Jan Erik Neuroth (N) O. Stenstrøm
2 Global Guardian (GB) 4v 62 David Lenneblad (SWE) S. Dysell
3 Soft Pearl (IRE) 4he 64,5 David Turner (GB) C. Hederud
4 Surfing Bird (SWE) 4v 62 Daniel Wirenstål (SWE) C. Vång
5 Cajun Star 5v 62 Diego Sarabia (ESP) E. Sundbye
6 Dark Pride 6he 60 Jonathan Deletombe (BEL) A. Sørhaug
7 Vivat (POL) 5v 70 Michael Rosport (GER) N. Bogen
8 Northern Cadet (DEN) 7v 73 Loek van der Ham (NL) M. McLaughlin
9 Raimondo (IRE) 5v 64 Jason McKeown (IRL) H. Engblom
str Romund 6v L. Tandberg
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17. 20.09.07   Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp I 1750dt.
1 Desert Fuse (SWE) 7v 69 Anna Pilroth (71) C. Moberg
2 Beckina (IRE) 4he 65 Johanna Grindal (69) P. Høiom
3 Barrizatino (SWE) 4he 56 Silja Støren (60) A. Hyldmo
4 Oktkar 4v 65 Kristin Arnkværn A. Bye Nunez
5 Mia 4he 68 Inger Elene Brekke (70) W. Torgersen
6 Anniya Sacc (SWE) 8he 65 Annika Sjøkvist (69) T. Nilsson
7 Charmion (FR) 5he 60 Sofie Langvad L. Olai-Olssen
8 Le Corbier (SWE) 4v 69 Lea Olsen A. S. Karlsson
9 Miss Vigilante 4he 58 Victoria Allers J. Hansen
10 All For Love (DEN) 4he 68 Thomas Sandstød P. Jardby
11 Zawadi 6v 66 Anita Gulliksrud (70) C. W. Slettemark
12 Chopard (SWE) 5he 68 Helene Dahl (72) P. Nordbye

18. 27.09.07   Øvrevoll Hestesport Cup V 2300dt
1 Cover Story (DEN) 5he 70 Benedikte Kvåle (74) D. Smith
2 Raider Keys (SWE) 8v 62 Jan Erik Neuroth C. Damm
3 City Trader (GB) 5v 56 Linda Dahl (58/54) L. Dahl
4 Black Lucifer (GB) 7v 61 Gina Mathisen N. Bakstad
5 Old Witch (GB) 6he 67 Hilda Knafve (71) S. Hill
6 Toteca (GER) 4he 64 Kjetil Kjær (68) P. Kjær
7 Cheqqas 3v 58,5 Inger Elene Brekke (60,5) J. Lindstøl
8 Miss Vigilante 4he 58 Silja Støren (62) J. Hansen
9 Rock A Billy (DEN) 5v 60 Sofie Langvad (59) J. Nielsen
10 Quinta Do Lago (IRE) 4he 57 Madeleine Haugland (61) H. Soma
11 Rebecca Is Due 6he 60 Charlotta Ericsson (64) S. S. Rosenqvist

19. 04.10.07   Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp II 1750dt
1 Desert fuse (SWE) 7v 70 Anna Pilroth (72) C. Moberg
2 Charmion (FR) 5he 56 Julie Stormfeldt (58/60) L. Olai-Olssen
3 Beckina (IRE) 4he 63 Johanna Grindal (67) P. Høiom
4 Oktkar 4v 59 Anita Gulliksrud (63) A. Bye Nunez
5 Bull’s Eye (DEN) 7v 65 Sofie Langvad J. Nielsen
6 Mia 4he 66 Inger Elene Brekke (68) W. Torgersen
7 Toteca (GER) 4he 61 Kjetil Kjær (65) P. Kjær
8 Black Lucifer (GB) 7v 60 Gina Mathisen (58/60) N. Bakstad
9 Barrizatino (SWE) 4he 56 Silja Støren (58) A. Hyldmo
10 Corcovado (DEN) 4he 56 Moa Nelson Larsen (55/60) C. Moberg
str Cheqqas 3v J.  Lindstøl

20. 11.10.07   Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp III 1100dt
1 Follow Me (POL) 12v 65 Sofie Langvad H. Bakken
2 Miles 7v 67 Pål Henrik Mytting (71) M. McLaughlin
3 Tini’s Song 7he 63 Gina Mathisen K. Arnesen
4 Unreal Wonder (USA) 9v 57 Anita Gulliksrud (61) G. Svensson
5 King 7v 59 Benedikte Kvåle (61) M. Nygård
6 Aragorn (SWE) 4v 61 Anna Pilroth (63) B. Blomqvist
7 Bit Noble 9v 71 Johanna Grindal (75) P. Høiom
8 East of India (SWE) 5he 63 Julie Stormfelt (67) M. Tveter
9 Rose Gate (SWE) 3he 60,5 Inger Elene Brekke (62,5) K. Rimstad
10 Rainbow Barrel (SWE) 3he 56,5 Charlotta Ericsson (60,5) V. Muller
11 Best Offer (GB) 4he 56 Madeleine Haugland (53/49) G. Tønnesen
str Flying Fighter (SWE) 6v L. Frick

21. 25.10.07   Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp IV 1600dt
1 Barrizatino (SWE) 4he 57 Silja Støren (61) A. Hyldmo
2 Oktkar 4v 67 Kristin Arnkværn A. Bye Nunez
3 Manits Lo (SWE) 7v 66 Anita Gulliksrud (68) B. Hellberg
4 Toteca (GER) 4he 63 Kjetil Kjær (67) P. Kjær
5 Zawadi 6v 66 Sofie Langvad C. W. Slettemark
6 Cheqqas 3v 62,5 Jan Erik Neuroth J. Lindstøl
7 Beckina (IRE) 4he 67 Johanna Grindal (71) P.Høiom
8 Dama Kier 6he 59 Benedikte Kvåle (61) G. Tønnesen
9 Fendi 5he 56 Madeleine Haugland (59/60) M. Nygård
10 Nasdaq (SWE) 7v 60 Erika Edvardsson (59/55) Å. Edvardsson
str Maestro 3v J. Lindstøl
str Charmion (FR) 5he L. Olai-Olssen



Veddeløperen 2007

>
R

esultater

5 0

22. 01.11.07   Byrgin Revisjon Amatørløp 1100dt
1 Miles 7v 67 Pål Henrik Mytting (71) M. McLaughlin
2 Bit Noble 9v 69 Johanna Grindal (73) P. Høiom
3 Rainbow Barrel (SWE) 3he 56 Charlotta Ericsson (59/55) V. Muller
4 Romund 6v 64 Maren Dahl (68) L. Tandberg
5 East of India (SWE) 5he 61 Julie Stormfelt (65) M. Tveter
6 Le Suede (SWE) 8v 66 Sofie Langvad P. Hallqvist
7 Aragorn (SWE) 4v 58 Anna Pilroth (60) B. Blomqvist
8 Musical Missile (GER) 6v 63 Anita Gulliksrud (67) A. Gulliksrud
9 Tom Fix 6v 59 Kaja S. Hellstrøm (63) P. Nordbye
10 Fortezza 3he 68 Gina Mathisen W. Torgersen
str Hallo Win (IRE) 4he P. Høiom

23. 08.11.07   Øvrevoll Hestesport Cup VI 1100dt
1 Some Night (IRE) 5he 60 Johanna Grindal (70) P. Høiom
2 Flyfire (SWE) 5he 61 Anna Pilroth (63) B. Blomqvist
3 Bit Noble 9v 56 Julie Stormfelt (60) P. Høiom
4 Angelina Beach (GB) 4he 66 Benedikte Kvåle (68) A. Lund
5 Axe 8v 61 Sofie Langvad M. Nygård
6 Hailwood (USA) 8v 58 Rebecca Olsson (59/55) A. Larsson
7 Musical Missile (GER) 6v 56 Anita Gulliksrud (54/50) A. Gulliksrud
8 Shadow Leader (GER) 3v 56 Silja Støren (57/53) L. Bager
str Red Dragon (SWE) 4v Å. Edvardsson 

24. 15.11.07   Byrgin Revisjon Amatørløp 1750dt
1 Bull’s Eye (DEN) 7v 62 Silja Støren (66) J. Nielsen
2 Dickson (DEN) 4v 64 Sofie Langvad J. Nielsen
3 Tom Fix 6v 66 Kaja S. Hellstrøm (70) P. Nordbye
4 Mia 4he 67 Inger Elene Brekke (69) W. Torgersen
5 Charmion (FR) 5he 56 Julie Stormfelt (59/55) L. Olai-Olssen
6 Miss Vigilante 4he 57 Benedikte Kvåle (56/54) J. Hansen
7 Toteca (GER) 4he 60 Kjetil Kjær (64) P. Kjær
8 Quinta Do Lago (IRE) 4he 57 Madeleine Haugland (61) H. Soma
9 Aragorn (SWE) 4v 64 Anna Pilroth (66) B. Blomqvist
10 Flying Fighter (SWE) 6v 60 Jan Erik Neuroth (56) L. Frick

25. 23.11.07   Skilt Design Amatørløp 1750dt
1 Mia 4he 65 Inger Elene Brekke W. Torgersen
2 All For Love (DEN) 4he 60 Cathrine H. Engebretsen (62) P. Jardby
3 Carnet Apache (SWE) 6he 62 Anna Pilroth (64) L. Natt och Dag
4 Snowman (SWE) 3v 70 Jan Erik Neuroth H. Engblom
5 Antonio Cigar (SWE) 5v 66 Sofie Langvad J. Lindblad
6 Locksmith (DEN) 7v 65 Silja Støren (67) J. Nielsen
7 Cajun Star 5v 68 Kjetil Kjær (72) E. Sundbye
8 Tom Fix 6v 62 Kaja S. Hellstrøm (66) P. Nordbye
9 Bonne Easter 3he 66 Pål Henrik Mytting (70) A. Bye Nunez
str Houston Hustler (GB) 5v L. Natt och Dag
str Cover Story (DEN) 5he A. Bye Nunez

26. 30.11.07 Øvrevoll Hesteeierforenings Klokkeløp V 2400dt.
1 Locksmith (DEN) 7v 59 Silja Støren (61) J. Nielsen
2 Onkel Blaa (DEN) 8v 64 Madeleine Haugland (68) L. Olai-Olssen
3 Ifconnect Sacc (SWE) 5v 66 Annika Sjøkvist (70) T. Nilsson
4 Desert Fuse (SWE) 7v 66 Anna Pilroth C. Moberg
5 Rex Shipping (SWE) 3h 65.5 Lea Olsen B. Olsen
6 Final Vision 3he 60 Jan Erik Neuroth (59,5) C. Erichsen
7 Millery (GB) 9he 59 Erika Edvardsson (55/51) Å. Edvardsson

Oversikt over lisensierte amatørryttere med bilder og 

profiler ligger på www.noark.info





Takk til våre samarbeidspartnere i 2007

– Byrgin Revisjon
– Catchlight Fotostudios
– Gaselle Dekken
– Norbuss
– Omdahl AS
– Rognlien import (Zilco)
– SKILT design as
– Stallkroen
– XXL Adventure
– Øvrevoll Hestesport AS

Velkommen til nytt galoppår i 2008




